



Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ
ГАЗЕТА
ВАЛУЙСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Издаётся с 1908 года
Цена свободная
16+

ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ

Преосвященного Саввы, епископа Валуйского и Алексеевского, всечестному духовенству, преподобному монашеству и боголюбивой пастве Валуйской епархии.

Возлюбленные о Господе благочестивые пастыри, верные диаконы, смиренномудрые иноки, дорогие братья и сестры!

От искреннего сердца, духовной радости и торжества поздравляю вас с великим праздником Светлого Христова Воскресения!

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Святые апостолы, водимые благодатью Святого Духа, принесли всему миру благую весть о Воскресении Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа. И ныне мы, являясь приемниками апостольской проповеди, прославляем Христа Воскресшего и исполняем великой радости о совершившемся деле спасения всего человечества. И нет в мире силы, способной отнять у нас пасхальную радость, ибо она дарована нам Тем, Кто победил смерть, победил мир и все его соблазны.

Радость Пасхи освящает наше сердце и наполняет наши сердца светом веры и надежды. Сегодня мы отмечаем победу Христа над смертью, Его славное воскресение из мертвых, что дарует нам надежду на вечную жизнь в Царстве Небесном.

Праздник Светлого Христова Воскресения напоминает нам о великой любви Христа к нам, любви, благодаря которой Он отдал за нас Свою жизнь на кресте. Великими страданиями и смертью Спаситель на кресте искупил грехи всего мира, сокрушил оковы вечной смерти и отверз врата рая для всех людей. И ныне через строки Священного Писания Господь обращается ко всем людям, живущим на земле, с призывом: «Придите ко Мне все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас» (Мф. 11:28).

Не человек был создан для рая, но рай был создан для человека, дабы все люди пребывали в вечном блаженстве и во взаимной любви к своему Творцу и друг к другу. Для того и вочеловечился Бог, придя в этот мир, чтобы не только исправить грех Адама и вернуть утраченный рай, но и возвести человека в новое достоинство сыновей Божьих.

В великий и радостный праздник Христова Воскресения принесем Богу, как богоугодную жертву, свои благодарные сердца, вознесем ему свои молитвы и испросим у него прощения за все прегрешения. Ибо все мы искуплены великой ценой, «драгоценною кровию Христа» (1 Петр.: 1,18-19), и чрез это искупление сделались свободными от рабства греха. Реализуя дарованную нам свободу, будем же крепко стоять в вере и истине. Дабы никакая сила не смогла поработить нас, склонить нашу волю ко греху и увлечь нас в вечную погибель.

Сегодня мы вновь встречаем Пасху во время испытания. На рубежах нашего Отечества продолжается кровопролитная брань. Наш регион, становясь щитом для православной веры, принимает удары от тех, кто хочет её у нас отнять. В результате, к сожалению, гибнут наши братья и сестры во Христе. Особой болью в сердце отзываются вести о том, что страдают невинные люди. Мы становимся свидетелями и участниками событий, которые безусловно оставят большой след в истории и памяти нашего народа.

Но, несмотря ни на что, в нашем сердце нет места для страха и тревоги. Это место в сердце принадлежит Христу, Который да умирит его и ниспослёт нам благодать и утешение.

Всемиловитый Господь да укрепит всех нас, дарует силы преодолевать все трудности и испытания. Пусть свет Христова воскресения озарит наш путь и пребудет с нами во все дни нашей земной жизни.

ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ ХРИСТОС!

Праздник Весны и Труда



По традиции 1 Мая в Валуйках прошло чествование земляков, занесённых на окружную Доску почёта. Среди них – лучшие в профессии специалисты, отличившиеся в учёбе школьники и студенты, волонтеры.

Их поздравили глава администрации Валуйского городского округа Алексей Дыбов, депутат Белгородской областной Думы Сергей Попов, председатель координационного Совета организаций профсоюзов Валуйского округа Анна Седина.

«Сегодня здесь собрались лучшие из лучших, те, кем гордятся не только трудовые коллективы, но и все земляки. Спасибо вам за ваш самоотверженный труд», - обратился Алексей Дыбов к награждённым.

«Самое ценное, что у нас есть, – это люди, которые своим трудом делают страну и свою малую родину лучше, краше, сильнее, богаче. Честь и хвала всем нашим труженикам», - подчеркнул Сергей Попов.

К поздравлениям заочно присоединились губернатор Вячеслав Гладков и председатель областной Думы Юрий Клепиков. С ответным словом выступила руководитель танцевального ансамбля «Мегамикс» Галина Чеснокова.



«Хочу поблагодарить за высокую оценку нашего труда, а также выразить слова признательности всем, кто нас поддерживал. Успех достигается общими усилиями», - сказала Галина Чеснокова.

«Первомай - это праздник единения людей разных профессий и поколений. Трудовые традиции валуйчан остаются неизменными и заслуживают только восхищения», - отметила Анна Седина.



Награду получает Валерий Татаринков

Также в этот день валуйчанам, которые много лет трудились на благо родного края и внесли в его развитие большой личный вклад, были вручены юбилейные нагрудные знаки в честь 70-летия Белгородской области. Награждение провёл Алексей Дыбов.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует полная электронная версия газеты (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете ее приобрести у нас на сайте - (val-zvezda31.ru) всего за 35 рублей,

а также подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВАЛУЙСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на него,
выбираем третий пункт меню

**«КУПИТЬ электронный номер издания
(в формате PDF)».**

Все, что вам следует выполнить:

- **указать нужный номер издания,**
 - **электронный адрес,**
- на который мы вышлем вам газету
в формате PDF.



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

Сервисом можно пользоваться 24 часа в сутки,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой счет
мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).